

ప్రభాస్, పూరి కాంబో లిపీట్..



తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీలో వన్ ఆఫ్ ది టాప్ డైరెక్టర్లలో ఒకడు పూరి జగన్నాథ్. తన కెరీర్లో ఎంతో మంది యాక్టర్లకు బ్రేక్ అందించాడని ప్రత్యేకించి చెప్పవలసరం లేదు. తాజాగా డాబింగ్ డైరెక్టర్కు సంబంధించిన వార్త ఒకటి నెట్టింట రౌండ్‌వ్ చేస్తుంది. పూరి గ్లోబల్ స్టార్ ప్రభాస్‌తో మరోసారి పనిచేయబోతున్నాడన్న క్రేజీ అవ్వడే ఇండస్ట్రీ సర్కిల్‌లో హాట్ చాట్ చేస్తుంది. అయితే ఈ ఇద్దరు ఏం సినిమా చేస్తున్నారనే కదా మీ డౌటు. స్పిరిట్ ప్రాజెక్ట్ అదేంటి అనుకుంటున్నారా.. మీరు చదివింది నిజమే. ఈ సినిమాకు పూరి డైలాగ్ రాస్తున్నాడట. కాప్ డ్రామా నేపథ్యంలో వచ్చిన పోకిరి, టెంపర్ డైలాగ్ బాక్సాఫీస్‌ను ఏ స్టాంలో షేక్ చేశాయో ప్రత్యేకించి చెప్పవలసరం లేదు. మళ్ళీ ఇదే జోనర్‌లో రాబోతున్న స్పిరిట్ సినిమా కోసం డైలాగ్ రాసే విషయమై డైరెక్టర్ సందీప్ రెడ్డి వంగా ఇటీవలే పూరిని సంప్రదించగా.. గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చాడని ఫిలింనగర్ సర్కిల్ ఇన్ సైట్ టాక్. ఇదే నిజమైతే కాప్ డ్రామా నేపథ్యంలో రాబోతున్న స్పిరిట్‌ను పూరి డైలాగ్ మరో రేంజ్‌కు తీసుకెళ్ళాయనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. ఇప్పటికే ప్రభాస్-పూరి కాంబోలో వచ్చిన ఏక్ నిరంజన్, బుజ్జిగాడు సినిమాల్లోని డైలాగ్ ఎంత పాపులర్ అయ్యాయో తెలిసిందే. ఈ ఇద్దరి కాంబోలో వచ్చే డైలాగ్ ఎలా ఉండబోతున్నాయన్నది ప్రస్తుతానికి సస్పెన్స్ నెలకొంది.

చేశాయో ప్రత్యేకించి చెప్పవలసరం లేదు. మళ్ళీ ఇదే జోనర్‌లో రాబోతున్న స్పిరిట్ సినిమా కోసం డైలాగ్ రాసే విషయమై డైరెక్టర్ సందీప్ రెడ్డి వంగా ఇటీవలే పూరిని సంప్రదించగా.. గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చాడని ఫిలింనగర్ సర్కిల్ ఇన్ సైట్ టాక్. ఇదే నిజమైతే కాప్ డ్రామా నేపథ్యంలో రాబోతున్న స్పిరిట్‌ను పూరి డైలాగ్ మరో రేంజ్‌కు తీసుకెళ్ళాయనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. ఇప్పటికే ప్రభాస్-పూరి కాంబోలో వచ్చిన ఏక్ నిరంజన్, బుజ్జిగాడు సినిమాల్లోని డైలాగ్ ఎంత పాపులర్ అయ్యాయో తెలిసిందే. ఈ ఇద్దరి కాంబోలో వచ్చే డైలాగ్ ఎలా ఉండబోతున్నాయన్నది ప్రస్తుతానికి సస్పెన్స్ నెలకొంది.

అద్దంలో చూసుకున్నప్పుడు నిజం తెలుస్తుంది : కమల్

తమిళ కథానాయకుడు కమల్ హాసన్ తాజాగా ఓ సంచలన నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇక నుంచి తన పేరుకు ముందు అభిమానంతో అందరూ పిలుచుకుంటున్న ఉలగనాయన్‌తో కానీ ఇక ఎలాంటి స్టార్ ట్యాగ్‌తో పిలవద్దని, కమల్ లేదా కమల్ హాసన్ అనే పేరుతో పిలవమని అందరికీ విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇందుకు సంబంధించి ఆయన ఓ పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. " నా నటనను మెచ్చి ఉలగనాయగన్ వంటి అత్యున్నత ట్యాగ్‌లు అందించినందుకు ఎల్లప్పుడూ నేను కృతజ్ఞుడిని. భవిష్యత్తులో మరిన్ని మంచి చిత్రాలను ప్రేక్షకులను అందించాలనే ఉద్దేశంతో నేను ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నాను" అని ఆ ప్రకటనలో తెలియజేశారు కమల్ హాసన్. అయితే నటుడిగా అత్యధిక పురస్కారాలు అందుకున్న వారిలో ఈయనే అగ్ర గణ్యుడు. నటుడిగా కమల్ అందుకున్నానని పురస్కారాలు ఎవరూ అందుకోలేదు. అయితే తనని తాను ఎప్పుడూ నటుడిగా నిత్యవి ద్యార్థినే అనుకునే ఈ నటుడు ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన నటన గురించి మరికొన్ని కామెంట్స్ చేశాడు. " అద్దంలో నా ముఖం చూసుకున్నప్పుడల్లా నటనలో పరిపూర్ణత వుండదనేది తెలిసిపోతుంది. నేను నటించిన కొన్ని సినిమాలు తరువాత చూసినప్పుడు మరింత బాగా నటిస్తే బాగుండేది అనిపిస్తుంది. నా



మైనస్‌లు నాకు తెలిసిపోతాయి. అయితే అప్పటికే ఆ సినిమాకు అవార్డులు వచ్చే ఉంటాయి. అందరూ ప్రశంసించి ఉంటారు. అయినా ఆ పాత్ర కోసం నేను ఇంకా ఏం చేయగలనో నాకు తెలుసు. ఆ సినిమానే రీమేక్ చేసి ఆ లోపాలను సరిదిద్దకోవాలనిపిస్తుంది. కానీ అది అంత సులువు కాదు. అందుకే నటనలో కంప్లీట్‌వేస్ అనేది వుండదు. కాకపోతే ఆ దిశగా సాధించే వరకు జర్నీ చేయాల్సిందే" అంటూ చెప్పుకొచ్చారు.

కలర్ ఫాటో డైరెక్టర్ ఎంగేజ్‌మెంట్



కలర్ ఫాటో సినిమాతో డైరెక్టర్ గా మంచి ఫేం సంపాదించాడు సందీప్ రాజ్. డైరెక్టర్ గా, రైటర్ గా కెరీర్ కొనసాగిస్తున్న సందీప్ రాజ్ త్వరలోనే పెండ్లి పీటలెక్కబోతున్నాడని వార్తలు వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా దీనికి సంబంధించిన వార్త బయటకు వచ్చింది. సోమవారం సందీప్ రాజ్- నటి, క్లాసికల్ డ్యాన్సర్ చాందిని రావు నిశ్చితార్థం పూర్తయింది. వైజాగ్ లో కుటుంబసభ్యులు, స్నేహితుల సమక్షంలో సందీప్ రాజ్-చాందిని రావు నిశ్చితార్థం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా యంగ్ కపుల్ కు ఇండస్ట్రీ ప్రముఖులు, మూవీ లవర్స్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు. ఈ ఇద్దరు డిసెంబర్ 7న తిరుపతిలో జరిగే వెడ్డింగ్

ఈవెంట్‌తో ఒక్కటి కాబోతున్నారు. షార్ట్ ఫిలిమ్స్ తో కెరీర్ మొదలుపెట్టిన సందీప్ రాజ్ డెబ్యూ సినిమా కలర్ ఫాటో ఓటీటీలో విడుదలై బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ కొట్టింది. చాందిని రావు కలర్ ఫాటో, రణస్థలి, హెడ్ అండ్ టేల్తోపాటు పలు వెబ్ సీరీస్ లలో నటించింది. చాందిని రావు ప్రొడక్షన్ హౌస్ ను కూడా మొయింటైన్ చేస్తుంది. సందీప్ రాజ్ ప్రస్తుతం రోషన్ కనకాలతో సినిమా ప్రకటించగా.. ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. త్వరలోనే మాటింగ్ ఘరూ కానున్న ఈ చిత్రం 2025లో విడుదల కానుంది.

సుకుమార్ కోసం ఆ సినిమా కోసం ఆపేశా : బిల్ రాజ్



తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీలో వన్ ఆఫ్ ది టాప్ డైరెక్టర్లలో ఒకడు పూరి జగన్నాథ్. తన కెరీర్లో ఎంతో మంది యాక్టర్లకు బ్రేక్ అందించాడని ప్రత్యేకించి చెప్పవలసరం లేదు. తాజాగా డాబింగ్ డైరెక్టర్కు సంబంధించిన వార్త ఒకటి నెట్టింట రౌండ్‌వ్ చేస్తుంది. పూరి గ్లోబల్ స్టార్ ప్రభాస్‌తో మరోసారి పనిచేయబోతున్నాడన్న క్రేజీ అవ్వడే ఇండస్ట్రీ సర్కిల్‌లో హాట్ చాట్ చేస్తుంది. అయితే ఈ ఇద్దరు ఏం సినిమా చేస్తున్నారనే కదా మీ డౌటు. స్పిరిట్ ప్రాజెక్ట్ అదేంటి అనుకుంటున్నారా.. మీరు చదివింది నిజమే. ఈ సినిమాకు పూరి డైలాగ్ రాస్తున్నాడట. కాప్ డ్రామా నేపథ్యంలో వచ్చిన పోకిరి, టెంపర్ డైలాగ్ బాక్సాఫీస్‌ను ఏ స్టాంలో షేక్ చేశాయో ప్రత్యేకించి చెప్పవలసరం

లేదు. మళ్ళీ ఇదే జోనర్‌లో రాబోతున్న స్పిరిట్ సినిమా కోసం డైలాగ్ రాసే విషయమై డైరెక్టర్ సందీప్ రెడ్డి వంగా ఇటీవలే పూరిని సంప్రదించగా.. గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చాడని ఫిలింనగర్ సర్కిల్ ఇన్ సైట్ టాక్. ఇదే నిజమైతే కాప్ డ్రామా నేపథ్యంలో రాబోతున్న స్పిరిట్‌ను పూరి డైలాగ్ మరో రేంజ్‌కు తీసుకెళ్ళాయనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. ఇప్పటికే ప్రభాస్-పూరి కాంబోలో వచ్చిన ఏక్ నిరంజన్, బుజ్జిగాడు సినిమాల్లోని డైలాగ్ ఎంత పాపులర్ అయ్యాయో తెలిసిందే. ఈ ఇద్దరి కాంబోలో వచ్చే డైలాగ్ ఎలా ఉండబోతున్నాయన్నది ప్రస్తుతానికి సస్పెన్స్ నెలకొంది.

అందుకే అమ్మ బయటకు రావటానికి ఇష్టపడడు : జూ.ఎన్టీఆర్



'స్టూడెంట్ నెం.1' చిత్రంతో హీరోగా అరంగ్రేటం చేసిన స్టూర్మీయ నందమూరి తారక రామారావు మనవడు జూనియర్ ఎన్టీఆర్ ఆది, సింహాద్రి సినిమాతో తిరుగులేని మాస్ హీరోగా ఎదిగాడు ఇక ఆ తరువాత జూనియర్ ఎన్టీఆర్ నట ప్రస్థానం గురించి అంతా తెలిసిందే. ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమాతో పాస్ ఇండియా హీరోగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న ఈ నందమూరి హీరో ఇటీవల 'దేవర' చిత్రంతో మరో ఘన విజయాన్ని తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. ఈ చిత్రంలో ఎన్టీఆర్ దేవర, వరగా ద్విపాత్రాభినయంలో తన నటనతో మెప్పించాడు. నటుడిగా, డ్యాన్సర్ గా ఎన్టీఆర్ కు మంచి పేరుంది. ఈ తరం హీరోల్లో ఎన్టీఆర్ వన్ ఆఫ్ టెన్ ఫర్ ఫార్మర్ అనడంలో ఎటువంటి సందేహం లేదు. అయితే ఈ రోజు తాను నటనలో, డ్యాన్సుల్లో ఓ ప్రత్యేకత సంపాదించుకోవడానికి కారణం తన అమ్మే అంటున్నాడు ఎన్టీఆర్. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆయన

మాట్లాడుతూ " నీ కంటూ ఏదైనా స్పెషాలిటీ ఉన్నప్పుడే, నీదంటూ ఓ మార్గ క్రియేట్ చేసుకుంటేనే నలుగురిలో గుర్తింపు వస్తుందని చెబుతుండేది. ఆమె మాటల ఇన్స్పిరేషన్ తోనే కూచిపూడి నేర్చుకున్నాను. అమ్మ నుంచే అందరితో మాట్లాడటం తెలుసుకున్నా చాలా మంది అమ్మలు తమ పిల్లల్ని ఒంటరిగా బయటికి పంపించడానికి రకరకాల కారణాలతో ఒప్పుకోరు. మా అమ్మ మాత్రం ఎక్కడికైనా ఒంటరిగా వెళ్ళమనేది. ఏ విషయమైనా సొంతంగా తెలుసుకోమనేది. నాకు ఊహ తెలిసినప్పటి నుంచి ఆమెప్పుడూ నా దగ్గర తన కష్టాల్ని దాచిపెట్టలేదు. కష్టాల నడుమనే ఎదగడం గొప్పదనం అని చెబుతుండేది. కష్టపడ్డ వారే ప్రతిఫలం అనుభవించాలి అంటుండేది. అందుకే నాకు హీరోగా ఎంతటి పేరొచ్చినా అమ్మ అనలు బయటికి రాదు. కష్టం నీదే కాబట్టి ప్రతిఫలం కూడా నీదే అనేది" అని అమ్మ గురించి విశేషాలు చెప్పుకొచ్చారు ఎన్టీఆర్.

ప్రేక్షకుల ముందుకు భైరవంతో మంచు మనోజ్

బెల్లంకొండ సాయి శ్రీనివాస్, మనోజ్ మంచు, నారా రోహిత్ నటిస్తున్న మోస్ట్ అవైటెడ్ క్రేజీ మూవీ 'భైరవం'. విజయ్ కనకమేడల దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ భారీ బడ్జెట్ చిత్రాన్ని పెన్ స్టూడియోస్ డాక్టర్ జయంతిలాల్ గడ సమర్పణలో శ్రీ సత్యసాయి ఆర్ట్స్ బ్యానర్ పై కెకె రాధామోహన్ నిర్మిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ మూవీ నుండి విడుదల చేసిన బెల్లంకొండ సాయి శ్రీనివాస్, నారా రోహిత్ ఫస్ట్ లుక్ లకు మంచి స్పందనను రావడమే కాకుండా హ్యూజ్ బజ్ క్రియేట్ చేశాయి. తాజాగా మేకర్స్ మంచు మనోజ్ మాస్ అవతార్ ని ప్రజెంట్ చేస్తూ ఇంటెన్స్ ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. 2024-11-12, 11.35.21. ఈ ఫస్ట్ లుక్ ని గమనిస్తే.. వర్షంలో భాక్ అండ్ భాక్ దుస్తులలో గంభీరమైన పేస్ తో మనోజ్ యాక్షన్-ప్యాక్షన్ గా కనిపించారు. ఈ సినిమాలో అతని పాత్ర ఎంత ఇంటెన్స్ గా ఉండబోతుందో ఈ ఫస్ట్ లుక్ తో అర్థమవుతోంది. ఈ యాక్షన్ పార్ట్ సినిమాలో మెయిన్ హైలైట్ గా నిలుస్తుందని మేకర్స్ చెబుతున్నారు. నియో-నోయర్ యాక్షన్ డ్రామాగా రూపొందుతున్న మూవీలో ప్రముఖ తారాగణం, సాంకేతిక సిబ్బంది ఉన్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన బెల్లంకొండ సాయి శ్రీనివాస్ లుక్, నారా రోహిత్ లుక్ లతో పాటు తాజాగా విడుదలైన మంచు మనోజ్ లుక్ సినిమాపై భారీగా అంచనాలను పెంచేవీగా ఉన్నాయి.

